Y Kaacc, Bapuant Nel
Pemenusn
| IlpupaBHHBaEM KMHETHYECKYIO SHEPIUIO K MOTEHIMANBHOMN 1 HaXO0IuM
3KBHBAJICHTHYIO BBICOTY:

u"rg

ml

= mgh

2r
h=—=32 M.

2g
2 YT1o6bI HAarpeTs JUTP BOIBI OOT TeMIepaTypsl BOAOIPOBOAHON BOJII t; =.10°C
Ao Temneparypel kunenus t; = 100 °C , Hy»xHO coOBLIMTE BOAE KOJHYECTBO
TeIula

Q =cpV(t; — ty),
I'me ¢ — ynenbHas TennoeMKOCTh BOBI; P —IUIOTHOCTh BOABI, pAaBHAs, KaK
u3BectHo, lz2/cm3; V — Bomsl B uaiiHuke. TennoByio 3Hepruo, BblIeNeHHYIO
HarpeBaTelbHLIM 3JIEMEHTOM, HAXO/UM B COrIacHu ¢ 3aKoHoM Jlxoyns-Jlenna
Ql = Ultl

rae U — HanpsikeHue Ha HarpeBaTeNbHOM 3JIEMEHTE, OHO PABHO HANPSIKEHHIO B
MEKTpUYecKod cetH, TO ecTh 220 B; I —cuna Toka, NpOTEKAaOMIEro 4epes
HarpeBaTe/IbHEIA 3IEMEHT; ¢ — Bpems HarpeBaHus BOAbI 10 t; = 100 °C . Tak kak
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= 1667 xm/uac.

Paguyc mapannenn R, Oyner pasen paaumycy W
5KBAaTOpa, Kak 3T0 BHAHO M3  pHUCYHKa,
YMHOXeHHOro Ha cosa. CnemoBarensHo, UIMHA
napaijeny ¥ CKOPOCTh ropoja, PaciojIoXeHHOro Ha
OTOH  Mapanjiend, MOryT ObiThb  MONY4YeHHI
YMHOXEHMEM Ha COSQ JUIMHBI 9KBaTropa M R
CKOPOCTH rOpojia Ha IKBaTope

CxopocTs roposa Ha napainieny GyAeT B JBa pa3a MeHbIE CKOPOCTH [OPOJa Ha
3KBATOpE, eCiH

CoOSc¥ =

V2

a=45cu. wwm a=4570.u.; Vo = 1179 km/uac.



